

«Девяточка»

Школьная газета МБОУ
«Центр образования
№ 9» Выпуск № 1 (осень)
2025 года



Редактор: Логвинов Матвей Иванович

События осеннего выпуска:

- Начала школьной жизни Стр. 2
- Торжественная линейка 1 сентября
Стр. 2
- Прерванный урок: память, которая
объединяет Стр. 4
- Сентябрьский марафон спортивных
побед Стр. 5
- Турнир по настольному хоккею Стр. 6
- История о подвиге, который длится
каждый день. Стр. 7

Первоклассный праздник.

Каждый год в конце лета Новомосковск чествует первоклассников перед началом учебного года. В этом году праздник прошел 31 августа у истоков Дона.

Школьники собрались на «Первоклассном празднике». Они получили поздравления и подарки, а также приняли участие в увлекательном квесте по Детскому парку. В последний день лета глава города Алексей Платонов и глава администрации Руслан Бутов обратились к детям. Они пожелали первоклассникам успехов в учебе, настойчивости и веры в себя. После этого ребята отправились в путешествие по «Городу детства».



Торжественная линейка, посвященная Дню знаний.

Праздник начался с торжественной линейки: собрались первоклассники, ученики младших классов и выпускной класс. По традиции прозвучал гимн России.



Право поднять флаг предоставили выпускникам 11 «А» класса – Александру Филочукову и Екатерине Ятлановой. Директор центра Елена Александровна Кулагина сказала теплые слова. Она пожелала успехов детям, родителям и педагогам. Отличникам вручили похвальные листы.



Руководитель школьного спортивного клуба «Витязь» Игорь Васильевич Тренихин рассказал о спортивных достижениях и подарил первоклассникам мячи. Ученики 11 «А» класса подготовили для малышей памятные подарки. Администрация города вручила детям пакеты-портфели со школьными принадлежностями. Право дать первый звонок предоставили выпускнику 11 «А» классу Александру Чуеву и первокласснице Анне Баукиной. Первый звонок ознаменовал новый учебный год. Праздник завершился исполнением гимна центра.

Прерванный урок: память, которая обединяет

Каждый год 3 сентября вся Россия вспоминает жертв страшной трагедии в Беслане. В 2004 году, с 1 по 3 сентября, террористы удерживали в заложниках сотни – детей, их родителей и учителей. Результатом этого беспрецедентного по жестокости акта стала гибель более 300 человек. В память об этой трагедии и для консолидации общества против угрозы терроризма был установлен День солидарности в борьбе с терроризмом. В нашем центре в этот день для учащихся 5-8-х классов прошел тематический классный час «Прерванный урок». Мероприятие для ребят подготовили и провели

советник директора по воспитанию Т.В. Лукатова и заместитель директора С.С. Ведерникова.



В знак скорби по невинным жертвам бесланской трагедии была объявлена минута молчания.

Сентябрьский марафон спортивных побед.

Учащиеся 8-11-х классов сдали нормативы ВФСК



«Готов к труду и обороне». Ребята демонстрировали свою физическую подготовку в беге на короткие и длинные дистанции, отжиманиях и подтягиваниях. Все участники успешно справились с испытаниями. Мы желаем им не сдаваться перед лицом трудностей и не сдаваться перед лицом новых спортивных вершин!

17 сентября для учеников начальной школы прошли «Весёлые старты». Насыщенная программа соревнований позволила ребятам проявить скорость, ловкость и умение работать в команде. Спортивный задор и желание победить захватывали детей с головой.



Открытый турнир по настольному хоккею.

Настольный хоккей – это увлекательная игра, которая привлекает как детей, так и взрослых. В нашем образовательном центре прошел турнир по этому виду спорта. Первое место завоевал Павел Василиско из 5Б класса, второе занял Ярослав Лукин из 5А, а третье досталось Михаилу Шляхтину из 6В. Поздравляем наших спортсменов и желаем им дальнейших успехов и новых побед!



История о подвиге, который длится каждый день.

История семьи Кирилловых – это пример невероятной силы духа, о которой важно и нужно рассказывать. Мама наших учеников – девятиклассника Кирилла и



первоклассника Артема – Светлана Николаевна Кириллина занимается очень важным делом. Она помогает нашим военным, доставляя на передовую гуманитарную помощь. Ребята гордятся своей мамой и часто слышат от одноклассников, что их мама – настоящий герой. А она говорит, что своим примером показывает сыновьям, как важно быть настоящими патриотами родины. Год назад в их семье случилось большое горе. На фронте погиб папа мальчиков, Анатолий Кириллин. Казалось, мир перевернулся. Но Светлану Николаевну и ее сыновей поддержала мысль о том, что ее работа по-прежнему очень нужна тем, кто защищает нашу Родину. Чтобы справиться с болью утраты, Светлана Николаевна вместе с другими талантливыми людьми создала песню «Не видно». Недавно вышел и клип на эту музыку. Эта песня – не только прощание с мужем, но и поддержка для всех, кто пережил похожую потерю.